

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Miercuri, 29 Ianuarie 2025

● 4 pagini

actualitate / 2

## O tumbă și Victor Ponta a devenit... suveranist!

## Gâlcă a plecat, Rădoi a revenit

sport / 4

# Târgul de Crăciun organizat de Primăria Craiova, apreciat internațional



Târgul de Crăciun organizat de Primăria Craiova a primit aprecieri internaționale. Acesta a fost recunoscut drept "unul dintre cele mai de suc-

ces evenimente care promovează România ca destinație turistică, la nivel internațional", după cum au precizat, într-un comunicat de presă, reprezen-

tanții Primăriei Craiova. Astfel, evenimentul organizat de autoritatea locală a obținut Premiul de excelență pentru promovarea turismului românesc.

pagina

2

ACTUALITATE

INSIDII

# O tumbă și Victor Ponta a devenit... suveranist!

MIRCEA CANȚĂR

Deputatul Victor Ponta e neliniștit: s-a văzut din nou parlamentar pe listele PSD, după ce își făcuse propriul partid (Pro România) cu niște ani în urmă, s-a repezit până la Mar-a-Lago (Florida), și s-a aflat pe 20 ianuarie, la investirea lui Donald Trump, de unde a publicat mai multe imagini și exprimă în spațiul public adeziuni la multe din ideile exprimate de Călin Georgescu. Versatil, dar destul de abil, după o îndelungată tăcere, și-a redeschis jubilația de a vocifera. Face chiar un fel de frondă în partidul în care a revenit. Discursul său a devenit suveranist peste noapte, ceea ce nu e de mirare. A supraviețui pe bază de istețime este cea mai echivocă virtute națională. Din păcate, versatilitatea aceasta nu e o noutate în lumea românească și e mai curând o boală cronică, specific națională. Schimbările

la față, prin vesele tumbă ideologice, dovedesc cât suntem de deștepți. În fine, prin toată gesticulația sa Victor Ponta ne reamintește de un vechi film de comedie „Și Ilie face sport”, cu o distribuție fabuloasă, la vremea respectivă (Mircea Crișan, Puiu Călinescu, Dem Rădulescu, Vasile Tomazian, printre alții). A reacționat prompt, după publicarea raportului Comisiei de la Veneția privind decizia CCR de anulare a alegerilor prezidențiale din decembrie 2024, printr-un mesaj pe contul său de Facebook, înștiințându-ne că „lumea s-a schimbat în 20 ianuarie a.c. și schimbarea vine și în Europa și în România”. Admitem că e corectă evaluarea. Numai că prin 2014 tot el spunea: „Comisia de la Veneția recomandă, nu decide în locul justiției unui stat”. S-ar părea că ar fi tentat să intre în confruntarea

pentru alegerile prezidențiale, deși „sufrajeria lui Oprea”, „to do list-ul de la Bruxelles” când a luat poziția ghiocelului în fața lui Jose Manuel Baroso, ca să nu mai amintim de tinicheaua „Colectiv” unde n-a avut vreo vină, îi încurcă pașii. Marcel Ciolacu l-a avertizat public cu excluderea. Mai nou se proclamă suveranist pro-american și pro-european. Mulți credeau că Victor Ponta e un social-democrat, reevaluat sau reciclat de actualul premier, în virtutea unor mai vechi sentimente. Și când colo ce să vezi: el ne încredințează de altceva și anume că îmbrățișează multe din ideile lui Călin Georgescu, când acesta propune revenirea la valorile tradiționale, un tip de mândrie națională, de parteneriat altfel decât a fost în ultimii 10 ani. Cam amestecate multe din ideile lui Victor Ponta, precum revenirea la valorile tradiționa-

le, probabil se referă la cele din interbelic, în care s-a împotmolit și Călin Georgescu și o opțiune declarată pentru suveranism, momentan prost văzut la Bruxelles, adică expus unor riscuri majore. Nu știm cât de mult crede Victor Ponta în ceea ce spune, fiindcă oportunismul său e funciar. O adâncă rădăcinată convingere autohtonă e că deșteptăciunea se poate dispersa de caracter, respectiv că excesul de caracter e o probă de prostie. Prin toată gesticulația sa Victor Ponta probează coerent că loialitatea, conduita articulată, suita în idei și atitudini nu-i prisosesc. Și face politică așa cum „Ilie făcea sport” în comedia de care vorbeam. Tot „jocul” său duplicitar nu exprimă altceva decât o „brânzire” a partidului social-democrat care l-a readus în rândurile sale după ce singur „și luase lumea în cap”.

## Târgul de Crăciun organizat de Primăria Craiova, apreciat internațional

**Târgul de Crăciun organizat de Primăria Craiova a primit aprecieri internaționale. Acesta a fost recunoscut drept "unul dintre cele mai de succes evenimente care promovează România ca destinație turistică, la nivel inter-**

**național", după cum au precizat, într-un comunicat de presă, reprezentanții Primăriei Craiova. Astfel, evenimentul organizat de autoritatea locală a obținut Premiul de excelență pentru promovarea turismului românesc.**

Distincția a fost acordată în cadrul lansării celei de-a patra ediții a studiului „Carta Albă a Turismului din România”, un eveniment organizat de IMM România – CNIPMMR, o confederație reprezentativă la nivel național pentru întreprinderile mici și mijlocii. Premiul confirmă impactul pozitiv al Târgului de Crăciun asupra imaginii turistice a României, prin atragerea unui număr impresionant de vizitatori din țară și din străinătate.

“Suntem mândri că Târgul de Crăciun de la Craiova a devenit un simbol al excelenței în organizarea evenimentelor culturale și un ambasador al imaginii României în lume. Desemnat de specialiști cel mai mare din Europa și votat de turiști din toată lumea al doilea cel mai frumos din Europa, Târgul de Crăciun Craiova a înregistrat, în 2024, cele mai multe premii: cel mai întins târg de Crăciun din Europa, un număr record de vizitatori - două

milioane, atracția fenomen - sania zburătoare a lui Moș Crăciun, cea mai înaltă din Europa de Sud-Est, prima oară în România, proiecții dinamice realizate cu ajutorul inteligenței artificiale. Acest premiu ne motivează să continuăm să investim în proiecte care aduc valoare comunității noastre și contribuie la dezvoltarea turismului local și național”, a precizat Lia Olguța Vasilescu, primarul Municipiului Craiova. Târgul de Crăciun de la Craiova a devenit un punct de referință pentru sărbătorile de iarnă, oferind o experiență deosebită prin iluminatul festiv și decorațiunile, meșteșuguri tradiționale și produse autentice.

Evenimentul organizat de IMM România – CNIPMMR evidențiază importanța turismului în dezvoltarea economică a României și promovează inițiativele de succes care pot servi drept modele pentru alte comunități, mai spune Primăria Craiova în comunicatul de presă transmis azi.



SC Salubritate Segarcea SRL, cu sediul în Segarcea, str. Unirii nr. 52, anunța scoaterea la concurs a unui post de coordonator circulație - transport persoane

Data limita de depunere a dosarelor de înscriere este 07.02.2025.

Rezultatele selecției dosarelor de înscriere se vor afișa în data de 07.02.2025.

Proba teoretică/practică va avea loc în data de 10.02.2024 ora 10.00 la sediul SC Salubritate Segarcea SRL iar contestațiile se pot depune până la 11.02.2024 ora 11

Condiții de participare:

- permis conducere valabil categ D
- certificat de competență profesională pentru transport public de persoane

(atestat)

cetățenia română și domiciliul în România;  
cunoaște limba română scris și vorbit;  
capacitate deplină de exercițiu;  
stare de sănătate corespunzătoare postului atestată pe bază de adeverință medicală eliberată de unitatea sanitară;

CV

cazier judiciar

Bibliografia:

Codul rutier

Conduita preventivă în circulația rutieră

Măsuri de prim ajutor în caz de accidente

Timpi de conducere și odihnă

Reguli de transport în traficul național

Cunostințe temeinice de calculator

Regulamentul de funcționare al SC SALUBRITATE SEGARCEA SRL

Relații suplimentare la sediul societății

PATRU T MARIAN PFA anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea FABRICAREA PELETILOR DIN RESTURI VEGETALE ce se desfășoară în Sat Prapor, Com. Amaraștii de Jos, str. Stadionului, nr. 11, Jud. Dolj. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, zilnic între orele 9-14. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 13.02.2025.

COSTACHE MARIAN - IRINEL PFA titular al proiectului „FABRICARE PELETI ÎN COMUNA CERAT, JUDEȚUL DOLJ” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Dolj în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „FABRICARE PELETI ÎN COMUNA CERAT, JUDEȚUL DOLJ”, propus a fi amplasat în Sat Cerat, Comuna Cerat, Strada PASAJ C.F.R., Nr. 13, Judet Dolj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate pe site-ul APM Dolj la următoarea adresă de internet [www.apmdj.anpm.ro](http://www.apmdj.anpm.ro)

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Dolj.

### Anunț!

**FRATII DABU SRL reprezentata prin DABU NICOLAE ADRIAN Ionut**, titular al proiectului „CONSTRUIRE IMOBIL DE LOCUINTE COLECTIVE P+3+M SI IMPREJMUIRE TEREN”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „CONSTRUIRE IMOBIL DE LOCUINTE COLECTIVE P+3+M SI IMPREJMUIRE TEREN”, propus a fi amplasat în **jud. Dolj, com. Pielești, sat Pielești, T46, P 9, 10, 11, 12, Nr. Cad. 52297.**

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni - joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

### INFORMARE

„Societatea Electrocentrale Craiova SA (denumirea titlului), titular al proiectului „**Lucrari de desfiintare si lucrari de construire in incinta Societatii Electrocentrale Craiova SA, pentru realizarea proiectului „Capacitati noi de producere energie electrica si termica pe gaze naturale in cogenerare de inalta eficienta de 295 MW pentru Societatea Electrocentrale Craiova SA**”, anunță publicul interesat asupra depunerii Raportului privind Impactul asupra Mediului pentru proiectul „**Lucrari de desfiintare si lucrari de construire in incinta Societatii Electrocentrale Craiova SA, pentru realizarea proiectului „Capacitati noi de producere energie electrica si termica pe gaze naturale in cogenerare de inalta eficienta de 295 MW pentru Societatea Electrocentrale Craiova SA**” propus a fi amplasat în incinta Societatii Electrocentrale Craiova SA, judetul Dolj.

Tipul deciziei posibile luate de APM Dolj poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Raportul privind Impactul asupra Mediului poate fi consultat la sediul APM Dolj din Craiova, strada Petru Rareș nr.1 și la sediul Societatii Electrocentrale Craiova SA din Bariera Vilcii, nr. 195, în zilele de luni până joi între orele 8:00-16:00 și vineri între orele 8:00 – 14:00.

Documentul menționat este disponibil și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>, secțiunea Reglementari, Acordul de mediu.

**Dezbaterea publică a Raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la Liceul Energetic Craiova, din mun. Craiova, str. Amaradia, nr. 59, în data de 10.03.2025, începând cu ora 14:00.**

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul APM Dolj din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, judetul Dolj, e-mail: [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro), până la data de 10.03.2025.

### ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de .....  
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 29 ianuarie 2025

Semnătura:.....

# Gâlcă a plecat, Rădoi a revenit

Mandatul lui Costel Gâlcă la Universitatea Craiova s-a încheiat, după ce echipa a obținut un singur punct din derby-urile cu Dinamo și Rapid, pierzând atât în clasament, cât și la capitoul imagine. Suma rezilierii contractului este 300.000 de euro, în timp ce clauza eliberatorie era de 500.000 de euro. Deși se afla în grafic ca obiectiv, atât în lupta pentru titlu, cât și în Cupa României, unde Știința este calificată în sferturi, Costel Gâlcă plătește tribut jocului neconvingător, care a redus drastic și media de spectatori de pe „Ion Oblemenco”. De asemenea, faptul că a ignorat academia clubului, atât el, cât și staff-ul său, neurmărind jucătorii tineri din pepinieră, l-a costat pe Costel Gâlcă postul de antrenor, așa cum s-a întâmplat și în cazul predecesorului său, Ivaylo Petev. Nu în ultimul rând, ratarea din fașă a obiectivului european, calificarea în grupele Conference League, după eșecul cu Maribor, a contat în decizia luată de Mihai Rotaru. Acesta privește cu jind la parcursul FCSB în Europa League, în timp ce în „era” sa la Craiova nu există calificare în grupele unei competiții europene, în ciuda investițiilor masive. Costel Gâlcă a stat pe banca Universității Craiova timp de aproape 10 luni, în 35 de meciuri, având o medie de 1,74 puncte pe meci (a doua din carieră, după cea de la FCSB, 2,05), bilanțul fiind 17 victorii, 10 egaluri și 8 eșecuri.

## Rădoi revine la Universitatea Craiova

Postul selecționar, Mirel Rădoi, revine în Bănie după un an și jumătate. Deși s-a despărțit cu scandal de Universitatea Craiova, după ce a dat afară din lot patru jucători și s-a certat și cu președintele Sorin Cârțu, Mirel Rădoi a fost apreciat în timpul mandatului său Bănie, deși acesta a fost unul destul de scurt (august-decembrie 2022). În cele 20 de meciuri în care a fost pe banca Științei, Mirel Rădoi a avut o medie de 1,75 puncte pe meci, a treia all-time în topul antrenorilor care au lucrat cu Mihai Rotaru, după Cristiano Bergodi și Marinus Ouzounidis. După ce a plecat din Bănie, Mirel Rădoi a antrenat la Al Tai, Al Bataeh și Al Jazira.

## Argumentele puse pe hârtie de Mihai Rotaru pentru readucerea lui Mirel Rădoi:

### ARGUMENTE PRO

-Modul de lucru al lui Ră-

doi, un hardworker, stil apreciat de Mihai Rotaru, implicare totală de dimineața până seara, pregătirea antrenamentelor și meciurilor în detaliu. Mirel Rădoi este considerat cel mai implicat antrenor care a trecut prin Bănie, din toate punctele de vedere.

-Craiova a fost cel mai aproape de grupele europene cu Rădoi, fiind eliminată de Hapoel Beer Sheva la lovitură de departajare, după ce în tur se obținuse o remiză, deși jucase în inferioritate numerică în repriza secundă.

-Originea lui Rădoi, este oltean, cunoaște foarte bine spiritul Științei, echipă pe care a iubit-o de mic, recunoscând acest lucru inclusiv când devenea legendă la Steaua (FCSB)

-În primul mandat, Rădoi a avut rezultate bune și jocul a convins, chiar dacă echipa a jucat pe teren propriu mai mult la Severin.

-Sistemul preferat în primul mandat, 3-4-3, se pliază pe actualul lot al Craiovei, cu Bancu și Mora în largul pe benzi.

-Cunoaște foarte bine lotul de jucători al Universității Craiova, atât pentru că i-a antrenat, dar și pentru că i-a urmărit ca selecționar la U21 și la naționala mare.

-Deși a exclus un grup de jucători, Rădoi a întreținut o atmosferă bună în cadrul lotului și plecarea a fost regretată de majoritatea componentelor echipei, inclusiv de unii dintre cei pedepsiți de antrenor.

-A colaborat bine cu Alex Mitriță, în perioada în care a fost selecționar, vedeta Științei reușind să-i aducă o victorie importantă, contra Armeniei, în preliminariile Mondialului din 2022. Mai târziu, Mitriță avea să marcheze împotriva echipei lui Rădoi, într-un meci Al Tae - Al Raed.

-Performanța cu naționala U21, dusă în semifinalele EURO 2018, una dintre poveștile frumoase ale ultimului deceniu în fotbalul românesc

-Și naționala mare a avut un joc destul de apreciat în mandatul lui Rădoi, deși mandatul n-a avut happy-end.

-Cei 4 jucători excluși din lot în primul mandat de Rădoi nu se mai află în lot: Ivan, Markovic, Vină și Hanca.

-Nu a ezitat să recunoască faptul că a regretat despărțirea de Universitatea Craiova.

-Ca o superstiție, inițialele numelor, finanțatorul Mihai Rotaru și antrenorul Mirel



### Rădoi având aceleași inițiale ARGUMENTE CONTRA

-Temperamentul vulcanic, de oltean veritabil, al lui Mirel Rădoi, încăpățănarea și impulsivitatea care-l fac să ia hotărâri surprinzătoare, uluitoare uneori. Așa s-a întâmplat și cu plecarea neașteptată de la națională, despărțirea bruscă de Universitatea Craiova și punerea pe liber inopinată a unor jucători. Chiar în țările arabe a avut decizii neprevăzute, s-a certat cu vedetele unor echipe și în cele din urmă a părăsit clubul.

-Rădoi a plecat cu scandal din Bănie, certându-se public cu Sorin Cârțu, deranjându-l pe Mihai Rotaru prin decizia de a exclude din lot un grup de jucători fără să-l anunțe în prealabil pe patronul clubului. Ar putea exista resentimente, în ciuda deciziei de a colabora din nou.

-Dacă Mihai Rotaru îl apreciază pe Rădoi, în schimb oamenii din staff nu sunt deloc încântați de antrenor, care, de altfel, a acuzat lipsa de sprijin și chiar șicanele acestora în timpul mandatului său la Craiova și la plecarea. Rădoi invocă inclusiv faptul că i se refuza solicitarea de a se tunde iarba terenului de antrenament la nivelul pe care-l dorea el.

-Eliminarea din Cupa României, după o remiză rușinoasă cu Ocna Mureș și apoi o înfrângere cu FC Argeș.

-Eșecul suferit cu Fcu, unicul al Universitatea Craiova în duelurile cu rivala locală, iar folosirea lui Benga, severinean de-al lui Rădoi, a fost total neinspirată, în con-

dițiile în care ar fi trebuit să joace Vătăjelu și Căpățână în benzi, după ce Bancu s-a accidentat.

-Jucătorii pe care i-a solicitat și i-au fost aduși la Universitatea Craiova n-au confirmat, Mitrea și Florescu părăsind și ei echipa la scurt timp după ce Rădoi a plecat. De altfel, nici Rădoi nu i-a folosit, deși a insistat pentru aducerea lor.

-Deși ambele părți regretă despărțirea, unii pot considera că este vorba tot de o „ciorbă reîncălzită”, așa cum e cazul multor jucători care au revenit și nu au mai avut același randament. Cu excepția antrenorilor „de casă”, mantalelor de vreme rea, Cornel Papură și Dragoș Bon, Mirel Rădoi este primul antrenor pe care Mihai Rotaru îl readuce în club.

## Superliga, etapa a XXIII-a

Buzău – Slobozia 3-0  
Dinamo – „U” Cluj 0-0  
Poli Iași – Hermannstadt 0-2  
Rapid – „U” Craiova 1-0  
Sepsi – Oțelul 2-0  
UTA – FCSB 0-1  
Petrolul – Botoșani 3-1  
CFR Cluj – Farul 3-1

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	23	11	8	4	34-19	41p
2. FCSB	23	11	8	4	34-22	41p
3. CFR Cluj	23	10	9	4	40-28	39p
4. Dinamo	23	9	11	3	31-20	38p
5. Craiova	23	9	9	5	34-23	36p
6. Rapid	23	8	11	4	27-20	35p
7. Petrolul	23	8	11	4	25-22	35p
8. Sepsi OSK	23	9	6	8	32-26	33p
9. Hermann.	23	8	6	9	27-33	30p
10. UTA Arad	23	6	8	9	23-26	26p
11. Galați	23	5	9	8	17-23	25p
12. Slobozia	23	7	4	12	24-36	25p
13. Farul	23	5	10	8	22-31	25p
14. Poli Iași	23	6	4	13	21-35	22p
15. Botoșani	23	4	7	12	19-33	19p
16. Buzău	23	5	4	14	22-35	19p